
ACTA 

CONSEJO DE DEPARTAMENTO DHYCS 

SESIÓN ORDINARIA N°  58 /23 

En la sede de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, a los 31 

días del mes de agosto de 2023, siendo las 14 horas, se da 

inicio a la Sesión Ordinaria N°  58/23 del CONSEJO DE 

DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES, presidido 

por el DIRECTOR DECANO DEL DEPARTAMENTO, Lic. Juan Martin 

Etcheverry (D.N.I. 20.912.337). 

Se encuentran presentes el COORDINADOR VICEDECANO de la 

carrera LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN SOCIAL Mg. Alejandro 

Cánepa (D.N.I. 26 095 .909), la CONSEJERA TITULAR DEL 

ESTAMENTO DOCENTE DE LAS CARRERAS DE EDUCACION Lic. Juana 

Ferreyro (D.N.I 12.280.324) la CONSEJERA SUPLENTE DEL 

ESTAMENTO DOCENTE DE LA CARRERA LICENCIATURA EN TRABAJO 

SOCIAL Lic. Marcela Bastarrechea (D.N.I. 20.009.620), la 

COORDINADORA VICEDECANA de la carrera LICENCIATURA EN 

TRABAJO SOCIAL Lic. Maia Klein (D.N.I. 28.032.759) la 

CONSEJERA TITULAR DEL ESTAMENTO ESTUDIANTIL DE LA CARRERA 

DE COMUNICACION SOCIAL, Lola Alfonso Groba. 

Ausentes: Lucía Romero y Roberto Marafioti. 

Existiendo el quórum necesario se da lectura al ORDEN DEL 

DÍA para la SESIÓN ORDINARIA N°  58 /23 

a) Lectura Acta de la sesión anterior: sí. 

ti) Comunicaciones y peticiones: no 

O Asuntos entrados: si. 
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Seguidamente se da tratamiento a io detallado a 

continuación: 

Aprobación verbal de la firma de actas de sesiones 

anteriores: Acta Sesión Ordinaria N°  57/ 23. 

Asuntos entrados: 

EXP - 118/2023 Designación del Lic. Rabinovich 
Leonardo como docente consulto. 
COORDINACIÓN - VICEDECANATO LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN 
SOCIAL. 

El Director Decano Lic. Martín Etcheverry propone la 

designación del Lic. Rabinovich Leonardo como docente 

consulto. El Lic. Rabinovich ha realizado trabajos 

especializados en Investigación, a su vez, ha realizado 

tareas ejecutivas en Agencias de Publicidad y Estudios de 

Asesoramiento y Consultoría en comunicación también posee 

antecedentes en actividades profesionales en el ámbito 

público e institucional, tareas en Consúltoría 

Investigación Social 

El Director Decano, Juan Martín Etcheverry, propone su 

votación. 

Resultado de la votación: La elevación de la propuesta. es  
- aprobada por unanimidad. 

EXP - 393/2023 Muestra fotográfica ARGRA-Fundaeión El 
Libro, por los 40 años de democracia. 
COORDINACIÓN - VICEDECANATO LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN 
SOCIAL. 

El Coordinador Vdcedecano, Luis Alejandro Cánepa, informa 

que del. 3 al 10 de octubre de 2023 se realizará una muestra 

fotográfica itinerante.  por los 40 años de Democracia en el 
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hall del edificio histórico de UNM impulsada por la 

fundación El Libro y ARGRA (Asociación de Reporteros 

Gráficos de la República Argentina). En forma paralz.l¿i se 

organiza junto al área de extensión y comunicación 

institucional conversatorios de distintas carreras cuyo 

disparador sean las fotos de la muestra. 

El Director Decano, Juan Martín Etcheverry, propone su 

votación. 

Resultado de la votación: La elevación de la propuesta PQ 

aprobada por unanimidad. 

Comunicaciones y peticiones: no 

Informes: sí. 

1. Actividades y conversatorios a realizarse en el 

segundo cuatrimestre 2023. 

COORDINACIÓN - VICEDECANATO LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN 

SOCIAL. 

El Coordinador Vicedecano, Luis Alejandro Cánepa, informa 

las siguientes actividades a desarrollarse en el segundó 

cuatrimestre: 

Martes 5 de septiembre 17:30 ha, "Ciclo de Literatura y 

Política" se presentará la Dra. Soledad Quereilhac, 

disertará sobre "Utopías argentinas, como el pasado imaglnó 

el futuro (1870-1914)" en el edificio DARACT II SUM. 

Jueves 5 de octubre: "Representación del pueblo e la 

literatura gauchesca" a cargo del Prof. Juan Pisano. 

Martes 31 de octubre: Gabriela Cabezón Cámara hablará de 

literatura y vanguardia. 
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También se presentará el video del Proyecto CIC "QUNITA" 

proyecto conducido por Alexis Burgos, aún sin fecha de 

presentación. 

A dos años de la creación de anunm se realizará un 

conversatorio sobre medios de comunicación y universidades. 

TRA 469/2023 Informe sobre el Congreso Redcom 2023 y 

la postulación de la UNM como sede del Congreso Redcom 

9095. 

COORDINACIÓN - VICEDECANATO LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN 

SOCIAL. 

El Coordinador Vicedecano, Luis Alejandro Cánepa, informa 

que se la Universidad Nacional de Moreno se postuló como 

sede del congreso REDCOM 2025. 

TRA 825/2023 Informe sobre RPS v su nuevo número a 

publicarse en noviembre. 

COORDINACIÓN - VICEDECANATO LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN 

SOCIAL. 

El Coordinador Vicedecano, Luis Alejandro Cánepa, informa 

que en el mes de noviembre saldrá el segundo número.  del año 

dedicado a Vida Cecilia Manzano víctima de femicidio. 

Proyecto de concurso de crónicas. 

COORDINACIÓN - VICEDECANATO LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN 

SOCIAL. 

El Coordinador Vicedecano, Luis Alejandro Cánepa, informa 

que se llevará adelante el Proyecto de concurso de 

crónicas, el mismo dos categorías y estará abierto a la 

comunidad. 
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Proyecto de Feria del Libro UNM. 

COORDINACIÓN - VICEDECANATO LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN 

SOCIAL. 

El Coordinador Vicedecano, Luis Alejandro Cánepa, informa 

.que durante el mes de noviembre se llevará una jornada 

durante el día. Se está conversando con varias editoriales 

universitarias quienes participarían de la actividad, la 

fecha no está definida. 

EXP 504/2022 Informe de situación PUESS. 

COORDINACION-VICEDECANATO CARRERAS DE EDUCACIÓN. 

La Consejera Titular del Estamento Docente de las carreras 

de Educación Lic. Juana Ferreyro, informa que a la fecha se 

encuentra en el área de Planificación y Gestión Académica 

con las modificaciones realizadas de acuerdo a la 

observaciones de SAC. Existe una sensación de preocupación 

ante su aprobación. 

Situación de la Carrera Licenciatura en Educación 

Inicial. 

COORDINACION-VICEDECANATO CARRERAS DE EDUCACIÓN. 

La Consejera. Titular del Estamento Docente de las carreras 

de Educación Lic. Juana Ferreyro, informa que la 

Licenciatura se encuentra en estado crítico, teniendo soJo 

cuatro estudiantes y que esta situación se repite en otras 

universidades donde se realiza esta oferta académica. 

El análisis de situación se atribuye, en gran medida, al 

complejo contexto que atraviesa el nivel inicial en 

referencia a denuncias y conflictos en la comunidad. 





ti>"),\NONO (IIM-1)Í\ 

Se prevee en el mes de noviembre realizar un conversatorio 

con la Lic. Patricia Arredondo, directora de Nivel Inicial. 

8. EXP 266/2022 Informe evaluación del Congreso de 

Educación realizada por docentes. 

COORDINACION-VICEDECANATO CARRERAS DE EDUCACIÓN. 

La Consejera Titular del Estamento Docente de las carreras 

de Educación Lic. Juana. Ferreyro, informa que la evaluación 

realizada del Congreso de Educación 2023 es altamente 

positiva, con 173 participantes, 135 trabajos, 15 

universidades presentes, 17 Institutos de Formación Docente 

presentes, organizaciones gubernamentales, sindicales, etc. 

Habiéndose tratado todos los temas del Orden del Dia, 

Director - Decano levanta la sesión siendo las 16.30hs. 
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